企劃徵文

我的有情世界

陳惠姿

下午茶

因為有兩張百貨公司的1000元折100元抵用券。所以和女兒去逛逛,想買需要的東西,結果沒買到東西,想"既來之則用之",只好去百貨公司的咖啡屋,享用每人250元的下午茶兩份,並買了500元的麵包,一共湊買了1000元折100元,不合

算啊!想要佔到便宜,卻反而瘦了荷包,這是商人的經濟算盤,抓緊了消費者的心理。

喝下午茶之際,我用隨時放在皮包裡的數位相機拍了一張照片e-mail給兒子。兒子說:『這張拍的很漂亮喔!偶而當個貴婦偷閒一下,ok啦!』偶而當個貴婦!我也是這樣想,relax一下,不錯了。

在咖啡屋裏,我看到一位年約70 多歲的老太太,自己一個人,一邊品



嚐咖啡,一邊翻閱雜誌,一派悠閒, 令人欣羨!觀賞入神之際,我想應該 學習老太太,偶而給自己一個閒適的 午後,在樂音輕柔的咖啡屋裏"看人 也讓人看",彷彿世界上的一切都與 我無關。

驀然想起,我不是曾想找一處氣 氛浪漫優雅,迷濛感性的咖啡屋,學 學海明威、費茲羅傑、沙特、西蒙波 娃等文人墨客留連於咖啡屋小酒館, 在混雜著詩意與滄桑的味道中,寫寫 我人生中的思緒與凝望,多麼令人著 迷與遐想啊!

耳環

有一段時間沒戴耳環,耳洞都有 點密合了!突然心血來潮,想來戴戴 看。卻是費了好半天的功夫才戴上, 而且耳洞還隱隱作痛,真是"愛水不怕 痛"!心想何苦呢?只是覺得優雅的拆戴 耳環之間,真是女人味十足,就讓他 痛吧!

看到現今年輕的小姐,好多人耳 上都戴著 bling bling的飾物,每每在上 街時看到漂亮的耳墜,忍不住就把它 買下來,回家後戴起來,免不了在鏡 子前搔首弄姿一番,但怎麼看都不適 合我的年歲,我還是不要東施效顰, 以免貽笑大方,只得趕快把它收進櫃 子裡,讓它永不見天日!

拾柴與放牛

吃完晚飯後和先生比賽玩angry bird,我要他再多玩一會兒,伊說不玩 了,要到樓下看診,還說:「阮是拾 柴的,不像妳是放牛的。」還說這是 他小時候聽阿嬤說的,問我知道是什 麼意思嗎?我搖頭。

伊說:『放牛吃草,牛有沒有吃

飽,沒人知道,拾柴的拾多少柴,人 家一看便知道・』喔!那表示:「他 的工作比較重要,而我的可以混水摸 魚嗎?」其實家庭主婦的工作繁雜而沒 有成就感,不是嗎?

我將我的自忖告知先生,伊說我 誤會他了!伊說:「不是誰的工作比 較重要,而是工作本身的性質給人的 感覺是這樣,我並沒有輕忽妳工作的 重要性。」

說真的一個家如果沒有主婦在打理,也不成家了,我不要妄自菲薄才對,還好我有把我的感受告訴先生, 否則獨自鬱卒,那就虧大了!

現在先生去看診會說:「我去"拾柴"了!」

人生夫復何求

感覺一天中最幸福愜意的時光是 :心中無憂無慮,側躺在床畔,將平時 無暇細讀而收集起來的報紙副刊,細 細的品讀一番,了解屬於這世代人的 心聲。遇有好的句子,便反覆背誦, 直到記住,如此的心境,讓我感到非 常的滿足,人生夫復何求!

自從加入face book與兒女甥侄輩成 爲好友,在此社交網站上互通訊息, 更了解年輕人的想法,看他們po在網上 的照片影片琳琅滿目,我即使不出門 也能了解天下事。通常留言都會圖文並茂,有圖有証據。看到兒子照片取景的角度有如後印象派畫家的取景手法,讓實體有了更多的切面,看來畫面豐富而多變,不像我都把實物完整的照出來,顯得單調而無變化,就像我寫的東西總顯得老派而呆板。

在face book上,如果看到了下一 代的觀念想法與我有異的時候,總喜 歡留言評論,這樣是否會與他們格格不入?是否會惹人厭煩?難怪聽說年輕人都不喜歡父母上此網站,而有『怎麼辦?我的媽媽要加入了我的好友!』的話語。大概小孩都有些不想讓父母知道的私密吧?是否直接按『讚』就好?還好當初是女兒幫我加入fb的,因爲她知道:這個老媽喜歡新奇的事務而且愛湊熱鬧。

(作者為郭聰德外科診所郭瑞昌醫師夫人)

乾洗

◎李剛領醫師提供

客服員:客服中心,您好!敝姓許。請問先生有什麼需要服務的?

客 戶:小姐,我的電腦開不了機了。

客服員:請問是怎麼引起的?

客 戶:我也不知道啊!昨天還好好的,我昨天看電腦髒髒的,還把它洗一

洗。今天就不能開了。

客服員:請問,您電腦是怎麼洗的?

客 戶:放水盆裡洗呀。還放一丁點清潔劑呢。

客服員:先生,電腦怎能用水洗呢!

客 戶:我本來想乾洗的,可妳們說明書裡也沒有說不能水洗呀!

客服員: